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                    Egy interdiszciplináris párbeszédeket segítő rendezvény

                    Hangya Balázs 2023 májusában elnyert ERC Proof of Concept ösztöndíjának első eredményeit mutatta be a KOKI-ban 2024. február 16-án a 1st Mouse-to-human Workshop keretében. Az előadások meghallgatására nem csak Budapestről, de vidékről is érkeztek.
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                    PhD védésen a Gráci Orvostudományi Egyetemen. Ahány ház, annyi szokás

                    Jártában-keltében mindenki megfigyelhet olyasmit, ami más, mint amihez hozzászokott, és érdemes lehet kipróbálni. Grácba, Stájerország fővárosába, Ausztria második legnagyobb egyetemére kaptam meghívást egy PhD védésre és egy előadásra. 


                    Részletek
                

                                
                    Ünnepi idegtudományi konferencia Pécsett

                    Az 1993. január 21-én megalakult Magyar Idegtudományi Társaság (MITT) éppen harminc éve tartotta első konferenciáját. A konferencia helyszíne Pécs volt, elnöke egyben a MITT első elnöke, Lénárd László professzor. Az idei, ünnepi konferencia színhelye ismét a Pécsi Tudományegyetem volt, pécsi professzor, Hernádi István a MITT elnöke, a január 25-26-án a PTE Általános Orvostudományi Kara által szervezett INC2024 (Nemzetközi Idegtudományi Konferencia) elnökei pedig Helyes Zsuzsanna és Zelena Dóra  professzorok voltak.  


                    Részletek
                

                                
                    A HUN-REN KOKI-t értékelő bizottságának látogatása

                    A HUN-REN új elnöke, Gulyás Balázs által kiemelt feladatként meghatározott célok a tudományos és innovációs képességek erősítése, valamint a kutatási és innovációs eredmények társadalmi, gazdasági és intellektuális hatásának növelése. E célok eléréséhez új kutatási stratégiára van szükség, ehhez pedig szükséges ismerni a HUN-REN 49 kutatóintézetének jelenlegi helyzetét, és teljesítményét nemzetközi összehasonlításban. A HUN-REN erre a nagy munkára világszinten kiemelkedő elismertségű kutatókat kért fel, és a felmérés ez év első harmadában le is zajlik. 
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                    Meghatározó gondolkodóját vesztette el az idegtudomány, elhunyt Richard Miles

                    Az idősebbeknek valószínűleg nem kell bemutatni, de a fiatalok közül kevesen ismerhették (még a Google se talált róla fényképet). Nem szerzett díjakat és hatalmas elismeréseket, de mindenki, aki ismerte, a szívében és gondolkodásában hordozza emlékét. Télen-nyáron, 1990-ben, 2000-ben és 2010-ben is ugyanabban a kopott zakóban és nadrágban járt, táskájában ugyanaz a jegyzetfüzettel, amibe gondolatait és kísérleteit jegyezte le.
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